
令和元年第１０回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会教育長 岩上日出男は、令和元年９月２７日 令和元年第１０

回 佐野市教育委員会定例会を佐野市役所６階大会議室Ｃに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 岩 上 日出男

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 笹 川 敏 男

２ 欠席委員は、次のとおりである。

な し

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 総 務 部 長 吉 田 重 弥

教 育 総 務 課 長 永 島 常 民

学 校 適 正 配 置 課 施 設 管 理 係 長 上野川 勝 彦

学 校 教 育 課 長 松 島 繁 夫

教 育 セ ン タ ー 所 長 野 城 久 雄

学校給食課長兼北部学校給食センター所長 山 口 晃 一

南 部 学 校 給 食 セ ン タ ー 所 長 金 子 裕 美

生 涯 学 習 課 長 兼 少 年 指 導 セ ン タ ー 所 長 山 田 治 男

文 化 財 課 長 出 居 博

郷 土 博 物 館 長 山 口 明 良

吉澤記念美術館長兼葛生化石館長兼葛生伝承館長 関 口 一 也

公 民 館 管 理 課 長 大 竹 幸 子

４ この会議の書記は、教育総務課総務係長 小筆重紀、総務係主査 関塚宏道で

ある。

５ 付議事件

議案第１号 佐野市奨学金貸与規則の改正について

議案第２号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市郷土博物館協議

会委員）の任命について



６ 議事日程

日程第１ 会期の決定について

日程第２ 会議録署名委員の指名について

日程第３ 前回会議録の承認について

日程第４ 教育長報告事項について

日程第５ 議案第１号について

日程第６ 議案第２号について

７ 会議の要旨

午後２時００分 「開会」

岩上教育長 開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決定し、

日程第２ 会議録署名委員の指名について内田委員、駒形委員

を指名する。

岩上教育長 日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、令和元

年８月２８日の定例会会議録につきましては、すでに各委員さん

に送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしということで、原案のとおり承認されました。

岩上教育長 日程第４ 教育長報告事項について、ご説明申し上げます。

岩上教育長 （教育長報告事項について説明）

岩上教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わ

ります。

岩上教育長 次に、日程第５ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第１号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。



議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。

岩上教育長 次に、日程第６ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

郷土博物館館長

郷土博物館館長 （議案第２号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

新たに加わった人は、どなたですか。

郷土博物館館長 新たに加わる方は№６の大高さんと№７の伊藤さんでござい

ます。

岩上教育長 この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

元年第１０回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後２時１３分「 閉会」




